4. Esboce o gréafico da seguinte fungao

Lista de Exercicios de Calculo 1 - Limites

Calcule os seguintes limites.
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Determine a solugao dos seguintes limites usando D" Alembert ou Briot-Ruffine.

. a8 x3+3x*-x-3 ) AT —10x +4
Q) lim = = ¢c) lim = =
Tox—-1 xT—x-+2 Tox=2 x¥—2x-

o i B — 6% —9
by lim—
T ox=3x° —8x—3

3.Esboce o grafico das fungdes abaixo. Calcule os limites laterais em cada um

dos casos, nos pontos onde estas funcdées mudam de sentencas.
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5. Usando fatoracd@o ou racionalizagao, calcule os seguintes limites:
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